	С образованием катионов металла и анионов кислотного остатка диссоциирует

	  

 1) 

соляная кислота

  

 2) 

нитрат кальция

  

 3) 

фосфорная кислота

  

 4) 

гидроксид калия




	Наибольшее число ионов образуется в растворе при полной диссоциации 1 моль

	  

 1) 

HNO3
  

 2) 

MgCl2
  

 3) 

NaOH
  

 4) 

KMnO4



	Наибольшее число нитрат-ионов образуется при диссоциации 1 моль

	  

 1) 

Fe(NO3)2
  

 2) 

Fe(NO3)3
  

 3) 

KNO3
  

 4) 

Сu(NO3)2



	Одинаковое количество катионов и анионов образуется при полной диссоциации

	  

 1) 

Ca(NO3)2
  

 2) 

ZnSO4
  

 3) 

FeCl3
  

 4) 

Na3PO4



	3 моль хлорид-ионов образуется при полной диссоциации 1 моль

	  

 1) 

хлорида алюминия

  

 2) 

хлорида магния

  

 3) 

хлороводородной кислоты

  

 4) 

хлорида бария




	Выберите верную запись правой части уравнения диссоциации нитрата цинка

	  

 1) 

= Zn2+ + NO3¯

  

 2) 

= 3Zn2+ + 2NO3¯

  

 3) 

= Zn2+ + 2NO3¯

  

 4) 

= 3Zn2+ + NO3¯




	Катионы металла и гидроксид-ионы образуются в растворе при электролитической диссоциации

	  

 1) 

сульфата аммония

  

 2) 

гидроксида лития

  

 3) 

азотной кислоты

  

 4) 

сульфида аммония




	К катионам относится каждая из двух частиц:

	  

 1) 

H2, Fe2+
  

 2) 

PO43−, Cl−
  

 3) 

H+, Mg2+
  

 4) 

SO3, NH4+



	К анионам относится каждая из двух частиц:

	  

 1) 

Zn2+, NO3−
  

 2) 

OH–, H+
  

 3) 

SO2, F2
  

 4) 

SO32−, F−



	В водном растворе полностью диссоциирует на ионы

	  

 1) 

азотная кислота

  

 2) 

глицерин

  

 3) 

сероводород

  

 4) 

этиловый спирт




	При полной диссоциации какого вещества количество образовавшихся в растворе катионов больше, чем анионов?

	  

 1) 

азотная кислота

  

 2) 

гидроксид кальция

  

 3) 

сульфат аммония

  

 4) 

хлорид цинка




	При полной диссоциации какого вещества количество образовавшихся 
в растворе анионов в два раза больше, чем катионов?

	  

 1) 

карбонат аммония

  

 2) 

серная кислота

  

 3) 

фосфат натрия

  

 4) 

нитрат бария




	Наибольшее количество ионов образуется при полной диссоциации 1 моль

	  

 1) 

фосфата натрия

  

 2) 

сульфата цинка

  

 3) 

гидроксида бария

  

 4) 

серной кислоты




	Наибольшее количество катионов образуется при полной диссоциации 1 моль

	  

 1) 

нитрата железа(III)

  

 2) 

фосфата аммония

  

 3) 

соляной кислоты

  

 4) 

гидроксида бария



	Какая запись соответствует процессу электролитической диссоциации?

	  

 1) 

Ba2+ + SO42− = BaSO4
  

 2) 

C2H6 = C2H4 + H2
  

 3) 

H2SO4 = 2H+ + SO42−
  

 4) 

СаCO3 = СаO + CO2



	Наибольшее число анионов образуется в растворе при полной диссоциации 1 моль

	  

 1) 

H3PO4
  

 2) 

NH4NO3
  

 3) 

Ca(OH)2
  

 4) 

AlCl3



	Катионы металла и анионы кислотного остатка образуются в растворе при электролитической диссоциации

	  

 1) 

серной кислоты

  

 2) 

хлорида аммония

  

 3) 

гидроксида натрия

  

 4) 

нитрата кальция




	Правой части уравнения электролитической диссоциации сульфита калия соответствует запись

	  

 1) 

→ K+ + 2SO2−3
  

 2) 

→ 2K+ + S2–
  

 3) 

→ 2K+ + SO2−3
  

 4) 

→ 2K+ + SO2−4



	При полной диссоциации 1 моль хлорида магния в растворе образуется

	  

 1) 

1 моль катионов и 1 моль анионов

  

 2) 

1 моль катионов и 2 моль анионов

  

 3) 

2 моль катионов и 1 моль анионов

  

 4) 

2 моль катионов и 3 моль анионов




	Один моль катионов и три моля анионов образуются при электролитической диссоциации в растворе 1 моль

	  

 1) 

Na3PO4
  

 2) 

Al(NO3)3
  

 3) 

K2SO3
  

 4) 

Al2(SO4)3



	Одинаковое количество катионов и анионов образуется при полной диссоциации

	  

 1) 

Al2(SO4)3
  

 2) 

CuCl2
  

 3) 

MgSO4
  

 4) 

Na2CO3



	Наибольшее количество анионов образуется при полной диссоциации 1 моль

	  

 1) 

хлорида бария

  

 2) 

нитрата калия

  

 3) 

сульфата алюминия

  

 4) 

фосфата натрия




	С образованием катионов водорода в водных растворах диссоциируют

	  

 1) 

оксиды

  

 2) 

кислоты

  

 3) 

основания

  

 4) 

средние соли




	2 моль анионов образуется при полной диссоциации 1 моль

	  

 1) 

хлорида кальция

  

 2) 

силиката калия

  

 3) 

сульфата железа(II)

  

 4) 

карбоната натрия




	3 моль катионов образуется при полной диссоциации 1 моль

	  

 1) 

фосфата калия

  

 2) 

нитрата железа(III)

  

 3) 

хлорида алюминия

  

 4) 

азотной кислоты




